

Az alsós munkaközösség véleménye Bedő Helén pályázatáról

A pályázó 14 éve dolgozik az iskolában, 2013-tól intézményvezető helyettes. Határozott, sokoldalúan képzett, munkája iránt elhivatott pedagógus. Jól ismeri az intézményben folyó munkát, a hagyományokat, szokásokat, lehetőségeket. Erre építve fogalmazta meg vezetői programját. Pályázatában a célok, feladatok, fejlesztési elképzelések meghatározása világos, egyértelmű, konkrét.

Fontosnak tartja a tantestülettel való együttműködést, a célok közös megfogalmazását, s azok közös munkával való elérését. Célja olyan gyermekközpontú iskola vezetése, ahol harmonikus a légkör, ahol megvalósul a tanulók sokoldalú személyiségfejlesztése, az alapvető készségek kialakítása, képességek fejlesztése. Nagy hangsúlyt helyez a kiemelt figyelmet igénylő tanulók pedagógiai támogatására, a tehetséggondozásra és a felzárkóztatásra.

Fontosnak tartja a munkaközösségek fejlesztését, működésükre a jövőben nagyobb hangsúlyt kíván fektetni. Támogatja a pedagógiai módszertani megújulást, ösztönzi a pedagógusokat módszertani kultúrájuk gazdagítására, az új tanulásirányítási módszerek alkalmazására. A Komplex alaprogram bevezetését tervezi.

Az iskolán belüli kommunikáció fejlesztéséhez jól kidolgozott szabályrendszer kialakítását tartja szükségesnek.

Az iskola életét széles kapcsolatrendszer jellemzi. A továbbiakban is törekszik a meglévő kapcsolatok ápolására, számít a partnerek segítségére, támogatására.

Az oktatáshoz, neveléshez kapcsolódó fejlesztési célok közt szerepel az „Esély jövőért !” pályázat menedzselése, a megjelenő pályázati felhívások figyelése, új pályázatok beadása, amelyek segítségével az intézmény további fejlesztését kívánja a jövőben elérni. Örökös Ökoiskola cím elnyerésére törekszik.

Az iskola működtetése során szem előtt tartja a takarékoságot, a költségvetési keretekkel való ésszerű gazdálkodást, valamint a környezettudatos nevelést.

Összegzés: Az alsós munkaközösség tagjai egyetértenek a pályázatban közölt vezetői elképzelésekkel és programmal. A célkitűzések megalapozottak, a gyermekek érdekeit helyezik előtérbe, és ezek megvalósítását csapatmunkában, az iskola valamennyi dolgozójának együttműködésével kívánja megvalósítani. Az alsós munkaközösség Bedő Helén pályázatát támogatja és elfogadja.

Borsfa, 2019. április 20.

Tóthné Novák Andrea
munkaközösség- vezető